avrora-arm.ru
lMomnbl, Nnpeccol +7 (495) 956-62-18

AononHutenbHoe o6opyaoBaHMe M apmaTypa

e 3apaTyuKu paBneHus
* py4Hble NOMMbI U NPeccbl
° 3/IeKTpUYecKue 3a4aTYUKU AaBAEHUA
° HAaKONUTENbHbI 334aTYUK AABAEHUA
* gononHutenbHoe 06opyaoBaHue (punbTpbl,
pasgenutenn...)
e [MloHTa)XHble maTepuanbl
* rpe6€&HKu, KonnektTopa, 610Kku
M CamMoyn/IoTHAOLWMeECA BbiCTporanku
° COeAMHUTENbHbIE WAAHIU U PyKaBa.
° nepexopHble WTyLEepbl
® YNNOTHEHUA

MpumeHaemoCTb
NA3-020(Ex), N43-020M1(Ex), S/NIEMEP-UKCY-2012, /IEMEP-NKAC-210, SIEMEP-NMKA-160(H), 9NEMEP-MNKA-260,
3/IEMEP-KOM-020, 9NEMEP-KAM-030, 3/IEMEP-AKA-12K(M), SNEMEP-ML,3-040(M).

3apaTuMKu aaBneHus
Py‘-IHble nomnbl U Npecchbl

Momna nHeBmaTu4yeckaa py4yHaa d/IEMEP-PV-4 e [lomna nHeBMaTU4ecKaa pyyHaa S/IEMEP-PV-4

e [lomna nHeBmaTu4yeckasa pydyHaa «3/IEMEP-PV-4» (panee —
nomna) npegHasHavyeHa ANnA cO34aHMA U3ObITOYHOrO AaB-
nenuda. Nomna ucnonb3yeTca ONA MOBEPKWU, PEryiMpoBKM
AW KanMbpoBKM AATYMKOB AaBJEHUA U MaHOMETPOB BCEX
TMNOB.

e lnanasoH co3gaHua gasnenuna: —30...400 KMa;

g:EaﬁT;H:::qua e TemnepaTypa okpy:Katouei cpeasbi: 0...+40 °C;

e [pUcoeguHNTE/IbHbIE MeCTa: BHYTPeHHAAa pe3bba G1/8”

nG1/4”;

e [abapuTHble pasmepbl: 225 x 115 x 50 mm.

Pyyka nopLiHeBoro
Hacoca

CTronopHas KHomnka

BbixogHo! nopt

BuHT TouHOM

BuvHT c6poca paBnexus NOACTPONKMN

Momna nHeBmaTuyeckana py4yHasa JIEMEP-PV-60 Momna nHeBmaTM4eckas pydyHaa «DJ/IEMEP-PV-60» (ganee —

Bunt c6poca nomna) npeaHasHayeHa 41a co34aHnA U3bbITOYHOro AaBNeHMS.
AasBneHunAa

Mecto YCTaHOBKN

STAMOMHOro AATKa Momna ucnonbsyeTca ANA MOBEPKW, PErYMPOBKM UM Kaau-

6pOBKVI AaTYNUKOB AaBNeHNA U MaHOMETPOB BCEX TUMOB.

e [lnanasoH co3aaHua gasnenua: —0,095...6 MMMa;

BbIxoaHo nopt

B(M)H;TO:{‘O“ e TemnepaTypa okpy:Katouel cpeabl: 0...4+40 °C; §
n TPOVKN

A e [lpUcoeguHNTE/IbHbIE MeCTa: BHYTPEHHAs pe3sbba G1/8” | =

lMepeknioyatenb n G1/4",' 8

<AaBreHme/akyy» o [abapuTHble pa3mepbl: 270 x 170 x 50 mm. 2

-

L

PbluaxHble E

PerynﬂTop Xofa nopLwHA PYKOATKN

867



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

FabaputHble pasmepbl
Cxema npucoeguHeHUt anAa Nomnbl nHeamamueCKou pyuHoii 9/IEMEP-PV-60 u 311EMEP PV 4

@ ()

P P

@/

N N
P, )

OnucaHue NO3nLMUIA ANA CXeMbl COEAUHEHUI NOMMNbl MTHEBMATUYECKOW pyuHoit JIEMEP-PV-60 u /IEMEP-PV-4

Tabnnua 1

CoctaB 6a3oBo#
KOMNEKTauuum,
KOJIMYECTBO,

Mosunuyua
Ha HanmeHoBaHue

Kop npwu 3akase

pUCYHKe

© 00 N o u B W N P

[
= O

12
13
14
15
16
17
18

MpeobpasoBaTenb gaBneHns stanoHHbIN M3-020 (M) ¢ Hapy:kHoM pe3bboit M20x1,5
YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporaika 415 WTyLepHOro NoAKAOYEHMA AaTYMKA C HApY*KHOM pe3bboit M20x1,5
Pe3svHomeTannMyeckas waiba

BHyTpeHHsAA pe3bba G’

BHyTpeHHsAn pe3bba G1/8”’

PesvHomeTanmyeckas waiiba

MNepexopHoi wTtyuep

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoegMHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

CoegMHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

MepexofHoi WTyLep nan Habop WTyLEepoB

MNMpoknagka

MoBepaeMblit 4aTYMK AABAEHUA, MAaruCTPab C Hapy*KHoM pe3bboit M20x1,5
MoBepAeMbllt AaTYUK AABAEHUA, MAarnCTpPanb

BAoK ANA WTyuepHOro noaxatoueHms 1-ro gatinka c Hapy»KHom pesbboit M20x1,5
lpebeHKa ANA WTYLEePHOro NOAKAYEHUA 4-X AAaTYMKOB C HapyKHOM pe3bboin M20x1,5

lpebeHka ans GaaHLeBoro NoAKAOYEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPeHHe pe3bboit Kla”

Konbuo 009-012-19 rOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G1/4
MP-10-PM
MnP-7,5-PM
MLW-H-M16x2-H-G1/8
Konbuo 005-008-19 OCT 9833-73
LLUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
L/1-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuubl 16
Tabnuua 20

B-1-M20x1,5
r-4-M20x1,5

r-4-K1/4

868



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

Mpecc nHeBMaTU4ecKkuii pyuHoii SIEMEP-PRV-6 Mpecc nHeBMaTUYeCKMiA pydyHol «DJIEMEP-PRV-6» npeaHasHa-

BUHT TouHoI YyeH ANA co3aaHuA U3BbITOYHOTO AaBNEeHUA.
NOACTPONKHN MecTo ycTaHOBKM
patunka gasnerna  [IPECC MCNONb3yeTCA A/A MOBEPKWU, PEryIMPOBKU WAWU Kanu-

6pOBKVI AaTYNKOB AaBNEHUA N MaHOMETPOB BCEX TUMOB.

N . o Pyuka npecca

QP e [Inana3oH co3paHua gasneHua: —0,095...0,6 MMa;
-~ » TemnepaTypa oKpyatowei cpegpl: 0...+40 °C;
3anopHbiii e [pncoegmHUTENbHbIE MECTA: BHYTPEHHAA pe3bba M20x1,5.

BEeHTUIb

MNepekniovatenn
«naBneHne/BaKkyym»

BuHT cbpoca
faBneHus

BuHT rpy6on
noaCTPOVKM

Fa6apuTHble pasmepbl

[

Cxema npucoeauHeHuit ana npecca NnHeBMaTUuYeckoro pyyHoro /IEMEP-PRV-6

DY D ®F -
%’ 4 -;7 \>/ r{
i

@' /@; 2/
T St B2

0

gl
§

/ /A
-  —— = |

5 /{5 j: R

g% B

s g =0 /B

— £

v/ %/ € X3 /‘k‘i/J

\J

.;9

e

=

T® T® W

\
>
P
c
[
{(C
{C

x
=
o
(@)
=
o
o
-
[
=

869



[Momnbl, Npeccobl, AONOJIHUTENbHOE o6opvao3aHme M apmatypa
Tabnnua 2

CocrtaB 6a3oBoiA

Nosuuyua
KomnneKkTauum,

Ha HaumeHoBaHue Kop npu 3akase

Konunyecrteo,

PUCYHKe

10

11

12

13

14

MpeobpasoBaTtenb faBneHUs aTanoHHbIv MA3-020 (M) c HapykHoM pe3bboii M20x1,5
BbicTporaiika Ans WTyLepHOro NOAK/MYEHUA AaT4MKa C HApPYKHOM pe3bboit M20x1,5
MoBepsaemblit 4aTUYMK AaBAEHWUA, MAarMcTpaab C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5
MepexoaHol WTyuep uav Habop WTyLepos

Mpoknagka

MosepAaeMblit 4aTYMK AaBAEHUA, MAarUCTPanb

MepexopHolt wWryuep

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoeaANHUTENbHDBIW WAaHT, 1 m

YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19

CoeaANHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

BAIOK A4NA WTyLepHOro noaxatoueHms 1-ro gatunka ¢ Hapy»KHou pesbboit M20x1,5
lpebeHKa ANA WTYLEePHOro NOAKAYEHUA 4-X AAaTYMKOB C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5

[pebeHka ana GpnaHLEBOro NoaKNYEeHMA 4-X 4AaTYMKOB C BHYTPEHHe pe3bboit K1/4”

Tabnuua 16

Tabnuua 20

MLL-H-M16x2-H-M20x1,5-MK A,
KonbLio 005-008-19 FOCT 9833-73
LL/1-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
KonbLio 009-012-19 FOCT 9833-73
LL/1-B-M16x2-B-M16x2-1M
B-1-M20x1,5
rL-4-M20x1,5

rd-4-K1/4

Mpecc nHeBMaTU4eckuit pydHon «3JIEMEP-PRV-60» npegHa-
3HaYeH AN1A CO34aHNA U3BbITOYHOTO AaBNEHWUA.

Mpecc nHeBMaTU4yecKuii pydHoii IJIEMEP-PRV-60

BuHT c6poca

AaBneHunA

MecTo YCTaHOBKM
3TaZIOHHOIO AaTynKa

Mpecc ucnonbsyeTca ANA NMOBEPKWU, PETYUPOBKA UAWU Kanu-

6pOBKVI AaTYNKOB AaBNEHNA N MaHOMETPOB BCEX TUMOB.

BbixogHow nopt
e 1nanasoH co3gaHua gasnenuma: —0,09...6 MMa;

“__‘;- BuHT TOuHOW
L 2P » MOACTPOVKN e TemnepaTypa okpy:KatoLeii cpeabl: 0...+40 °C;
3 Pyuka npecca e pucoegnHnNTeNIbHbIE MeCTa: BHYTPEeHHAs pesbba G1/8”
‘ s n G3/8”".
Mepekniovatens
«paBneHne/Bakyym»
Fa6baputHble pasmepbl
)O!
S
<
o
i1 (L I/}
— L — L — |

300

870



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

Cxema npucoeauHeHuit anA npecca NnHeBMaTUYeckoro pyyHoro /IEMEP-PRV-60

Re

PR i

[ |
H EN R = S
e
)
\_ “
/_‘\\
WA
<
o : + +
S ~_
7\ A
6) %)

OnucaHue NO3ULMUIA ANA CXeMbl COeAUHEHUN Npecca NHeBMaTU4YecKoro pydHoro /IEMEP-PRV-60

Tabnuua 3

CocraB 6a3oBoi
KOMRNAeKTauum,

Mo3uuuna

Ha HaumeHoBaHue Koa npwm 3akase

KO/un4yecTBeo,

puUcyHKe

© 00 N O U1 A W N P

e e e e =
® N O L1 A W N B O

MNpeobpasoBaTtenb gaBneHus aTanoHHbIn MA43-020 (M) c HapykHoM pe3bboit M20x1,5
YnnotHutenobHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporaiika ANs WTyLepHOro NOAK/IOYEHMA AaTYMKa C HAPYKHOM pe3bboit M20x1,5
Pe3svHomeTanmyeckas waiiba

BHyTpeHHAA pe3bba G3/8”

BHyTpeHHsn pe3bba G1/8"

PesnHomeTannnyeckas waiba

MepexoaHol wryuep

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoeaNHUTENBHbIW WAaHT, 1 M

CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 m

MepexoaHol WTyuep nam Habop WwTyLepos

lMpoknagka

MoBepaemblit aTYMK AaBAEHWUA, MAarMCTPaab C HApPYKHOM pe3bboit M20x1,5
MoBepAeMblli AaTYMK AaBAEHUA, MAarucTpanb

BAIOK ANA WTYyLepHOro nogxatoueHms 1-ro gatumnka ¢ Hapy»kHou pesbboit M20x1,5
pebeHKa ANs WTYLEePHOro NOAK/IYEHMUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5

IpebeHka ans GaaHLeBoro NOAKNIOYEHUA 4-X AATYMKOB C BHYTPEeHHel pe3bboli Kla”

KonbLo 009-012-19 FOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G3/8
MP-14-PM
MnP-7,5-PM
MNWw-H-M16x2-H-G1/8
KonbLio 005-008-19 FOCT 9833-73
LL/1-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
LWN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuua 16
Tabnumua 20

B-1-M20x1,5
rll-4-M20x1,5
rd-4-K1/4

871



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

Mpecc nHeBMaTU4YecKuii pyuHoii I/IEMEP-PRV-160 Mpecc nHeBMaTU4Yeckuit pydHon «I/IEMEP-PRV-60» npegHa-
Pyuka npecca 3HaYeH AN1A CO34aHNA U3BbITOYHOrO AaBNEHWUA.

MecTo ycTtaHOBKN

fTMKa AaBNeRIA Mpecc vcnonb3yeTca ANs NOBEPKMU, PErYIMPOBKU WUAN Kanu-
6pPOBKM [ATYNKOB AABAEHUA U MAHOMETPOB BCEX TUMOB.

MNepeknioyatens

<AaBneHve/BaKyym> e [Inana3oH co3gaHua gasneHumsa: —0,095...16 Ma;
e [lpucoegmHUTENbHbIE MECTA: BHYTPEHHAA pe3bba M20x1,5
(HaknpgHas raiika);
e Macca — He 6onee 6,5 Kr.
BUHT TOuHOM
FIORCTPOMKI e [abapuTHble pasmepbl: 540x270x140 mm.

BuHT c6poca faBneHna

3anopHbiit
BEHTUb

FabaputHble pasmepbl

o |
@)

=l .fm

,
N
S
o=

270

F{ 'I:' '_“ :H ‘B]_.} :r“"" g

Cxema npucoeauHeHU ana npecca NHeBMaTUUYeckoro pyyHoro JIEMEP-PRV-160

T~77)
l\Zz-’/J

OnucaHue NO3ULMUIA ANA CXeMbl COEAUHEHUI Npecca NHeBMaTHYeckoro pydHoro S/IEMEP-PRV-160

Tabnuua 4

CoctaB 6a3oBo#

x
= Mosuuyua
[ KOMNJIEKTaLuu,
(o) Ha HaumeHoBaHue Kop npwu 3akase
B oicytine KO/IMYeCTBO,
(o]
& 1 MpeobpasoBaTenb gasneHna stanoHHbIN MA3-020 (M) ¢ Hapy:KHoM pe3bboit M20x1,5 — —
o] 2 BbicTporaiika 4a WTyLepHOro NoAKNOYEHMA AaTYMKa C Hapy*KHOM pe3bboi M20x1,5 — —
E 3 MoBepaemMblii aTUYMK AaBNAEHWUA, MAarMcTpab ¢ HApPYKHOM pe3bboii M20x1,5 - —
4 MepexogHow WTyuep nav Habop WwryLepos Tabavua 16 —
5 MNpoknagka Tabnuua 20 —

872



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

CocraB 6a3oBoi
KOMNAEKTauum,

No3unumusa
Ha HaumeHoBaHue Koa npwm 3akase

KONU4ecTso,
pUCyHKe

nOBepﬂeMblﬁ AaTYUK OaBNEeHUA, MarnucTpaab = =

7 MepexogHoW Wwryuep MLW-H-M16x2-H-M20x1,5-MKA, —
8 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73 —
9 CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 M LLI1-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
10 YnnotHutTenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73 —
11 CoeAVHUTENbHDIW WAaHT, 1 m LLIN-B-M16x2-B-M16x2-1M =
12 BAOK ANA WTyLepHOro nogxatoueHna 1-ro gatumnka ¢ Hapy»KHow pesabboit M20x1,5 B-1-M20x1,5 —
13 pebeHKa ANs WTYLEePHOro NOAK/IYEHMA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5 rl-4-M20x1,5 —
14 lpebeHKa ana pnaHUEBOro NOAKNIOUYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHEN pe3bboli K14” [®-4-K1/4 =

Momna nHeBmorugpasanyeckas pydHasa PV-411(P)  PV-411(P) npegHa3HauyeHa A/1s co3aHusA n3bbITOYHOro AaBNeHuUs 1 pas-
peXeHnA B MHEBMATUYECKOM UN TMAPABINYECKOM peXnMmax.

MecTo ycTaHOBKM
STaNOHHOTO AaTulika .
anCOQﬂ,MHMTeanbIe pa3dmepbl — WwTyuepbl ¢ npncoeanHUTENbHOU

pe3bboi %» BSP.

* [abapuTHble pasmepbl:
e anvHa — 260 mm;
BuHT TouHOMN ® WMPUHA — 150 MM;
roAcTROnKY e rny6uHa — 100 mm;
e Macca — He 6onee 1,2 Kr;
e 1nanasoH co3aaHuA AaBNEeHUA, MHEBMATUYECKUIN pPeXUM:
—0,095...6 MNa;
e 1nanasoH co3faHunA AaBneHusa, rmgpasandeckunin pexkum: 0...70 MMa;
e [MapaBanYecKan XMAKOCTb — AUCTUIMPOBAHHAA BOAA.

BbixogHom nopt

Peryn;lTop XO[4a NopLHA PblyaxHble

OnCTUANMpoBaHHan BOAA COYETAETCA C HEPXKaBeloLWen CTablo, aNtoMU-
HUem, pe3nHol, GToponaacTom, NOAUNPONUAEHOM, AENbPUHOM, aKpU-
JIOM U HEMN/ZIOHOM.

Cxema npucoeanHeHUin aaA Nomnbl MHEBMOTMAPABANYECKON pydHoi PV-411

METPOIOIMNA



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHKE U apMaTypa

OnucaHue No3uLMUiA ANA CXeMbl COeAUHEHUI MOMMNbI NHEBMOrUAPaBANYECKO pyuHoii PV-411

Tabnnua 5

Nosuuyua
CE]
PpUCYHKe

10
11
12
13
14
15
16

17

HaumeHoBaHue

CocrtaB 6a3oBoiA
KOMNAEKTauuum,
KONU4ecTso,

Kop npu 3akase

MpeobpasosaTens AaBneHna sTanoHHbIN M43-020 (M) ¢ HapykHol pe3bboit M20x1,5 — —

YnnotHutenoHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73 5
BbicTporaiika Ans WTyLepHOro NOAK/OYEHUA AaT4MKa C HApY»KHOW pe3bboit M20x1,5 Br-B-M20x1,5-H-G1/4 1
PesnHomeTannunyeckas warba MP-10-PM 5
BHyTpeHHsn pesbba G1/4" — —
PesepByap AN ruapaBanNyecKkom KUaKocTm TonbKo npu 3akase nomnbl PV-411P 1
MepexogHol wryuep MW-H-M16x2-H-G1/4 1
YnnotHutenbHoe KonbLo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 FOCT 9833-73 2
CoeaANHUTENbHbIN WAaHT, 1 M LUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1

CoeaAnHUTENbHbIN WAaHT, 1 M

LUN-B-M16%2-B-M16x2-1M =

MepexogHow WTyuep nav Habop WwryLepos Tabnvua 16 -
Mpoknagka Tabnuua 20 —
MoBepseMblit 4aTYMK AABAEHUA, MArUCTPasb C HApY*KHOM pe3bboit M20x1,5 — —
MoBsepAaeMblit 4aTYMK AaBAEHUA, MaruCTpanb = =
BAoK ANs WTyuepHOro noaxatoueHms 1-ro gatimnka ¢ Hapy»KHom pesbboit M20x1,5 b-1-M20x1,5 =
lpebeHKa anA WTYLEPHOrO NOAKAYEHNA 4-X AAaTYMKOB C HapYKHOW pe3bboin M20x1,5 '-4-M20x1,5 =
[pebeHka ana GpnaHLEBOro NoaKNoUYeHUA 4-X 4AaTYMKOB C BHYTPEHHel pe3bboi K1/4” [®-4-K1/4 —

Momna rmapasnuyeckas py4Haa JIEMEP-P-700

BuHT TouHON

MOACTPOVKMN

BbixoaHoW nopt

Fa6apuTHble pasmepbl

MecTto YCTaHOBKN
3TaJIOHHOrO AaTynKa

Perynatop xopa
nopLuHA

PblyaxkHble
PYKOSATKM

Momna rngpasnnyeckan pydyHaa «3/IEMEP-P-700» npeaHasHa-
YyeHa g1a co34aHUA U3bbITOYHOTO AaBEHUS.

Nomna ucnonblyeTca ANA NPOBEPKU, PEryIMPOBKU UAN Kaau-
6pOBKVI A3aT4YUKOB aBNeHNA U MaHOMETPOB BCEX TUMOB.

e [lnana3oH co3aanusa gasnenuma: 0...70 MTMa;

e pucoeguHNTENIbHbIE MEeCTa: BHYTPeHHAs pe3bba G1/4”
W Hapy»KHaa M16x2;

e TemnepaTypa okpy:Katowei cpeasi: 0...+40 °C.

874



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

Cxema npucoeauHeHuit ana Nnomnbl rMgpasandeckon pyuHoit IJIEMEP-P-700

\ r

OnucaHue NO3ULMIA ANA CXeMbl COeA4UHEHUIA NOMMbI rMApaBanyYeckoi pydHoin SJIEMEP-P-700

Tabnunua 7

Mo3uuuna
Ha
pUCyHKe

10
11
12
13
14
15

16

HaumeHoBaHue

MNpeo6bpasoBatenb gaBneHuns atanoHHbIv MA3-20 (M) ¢ Hapy»KHoM pe3bboit M20x1,5
YnnoTHuTenoHoe Konbuo 009-012-19

BbicTporalika ANs WTyLepHOro NOAK/YEHUA AaTYMKa C HApYKHOM pe3bboit M20x1,5
Pe3snHomeTannyeckas waiiba

BHYTpeHHAA pe3bba Gl

Hapy»kHasn pe3bba M16x2

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoeaMHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 M

MepexogHol WTyLep namn Habop WwTyLepos

Mpoknagka

MoBepaemblit aTYMK AaBAEHWUA, MAarMCTPaab C HAPYKHOM pe3bboit M20x1,5
MoBepAeMbIli JaTYMK AaBAEHUA, MAarnCTpanb

BAIOK A4NA WTYLEepHOro nogxatoueHns 1-ro gatumnka ¢ Hapy»KHou pesbboit M20x1,5
lpebeHKa AnA WTYLEPHOTo NOAKAYEHNUA 4-X AAaTYMKOB C HAapYKHOW pe3bboit M20x1,5

IpebeHka ans GaaHLeBoro NOAKNOYEHUA 4-X AaTYMKOB C BHYTPeHHel pe3bboli Kla"

Koa npwm 3akase

Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73
Br-B-M20x1,5-H-G1/4-MNLW

MP-21-PM

Konbuo 005-008-19 MOCT 9833-73
LUN-B-M16x2-B-M20%1,5-1M
LLIN-B-M16x2-B-M16x2-1M
Tabnuua 16

Tabnuua 20

B-1-M20x1,5
rLU-4-M20x1,5

ro-4-K1/4

CocraB 6a3oBoi
KOMRNAEKTauum,
KO/IMYecTso,

875



x
=
[
o
=
(o]
[~
-
[
=

Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

Momna ruapasnnyeckan py4Haa 3J/IEMEP-P-1000 Nomna ruapasanyeckas pydHasa «3JIEMEP-P-1000» npegHasHa-
BuHT TounOl ] MecTo ycTaHoBKM YyeHa g/1a co34aHuA U3bbITOYHOTO AaBAEHUS.
NOACTPOUKN 3TaJIOHHOIo AaTynKa

Momna ncnonb3yeTca ANA NPOBEPKU, PEryIMpoOBKM UAWN Kaiu-
6pOBKM JATYMKOB AABNEHUA U MAHOMETPOB BCEX TUMOB.

BbixogHow nopt

e lnanas3oH co3gaHua gasnenusa: 0...100 MMMa;

3anvBHoi nopt ;M e Temnepatypa okpyatowei cpeapbl: 0...+40 °C;
e pucoeanHNTENbHbIE MeCTa: BHYTPeHHAs pesbba G3/8”
Perynatop xopa nG1 /4"_
nopLHaA
PbluaxkHble
PYKOATKN
la6apuTHbIE pa3mepbl
70 59

236

Cxema npucoeanHeHu anAa Nomnbl rmapasanueckon pyuHou 3/IEMEP-P-1000

() 7
208

F

)
4).

876




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

OnucaHue NO3ULMIA ANA CXeMbl COeAUHEHUIA NOMMbI A paBanYeckon pyuHoi JIEMEP-P-1000

Tabnunua 8
e Cocras 6a3oBoii
Ha HaumeHoBaHue Kop npu 3akase S LAY
TS KO/Nn4ecTso,
1 MpeobpasosaTens faBneHna 3TanoHHbIN M43-020 (M) ¢ Hapy»KHoM pe3bboit M20x1,5 = =
2 YnnoTHuTenoHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 rOCT 9833-73 5
3 BbicTporalika ANs WTyLepHOro NOAKAYEHUA AaTYMKa C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 Br-B-M20x1,5-H-G3/8 1
4 PesnHomeTannnyeckas warba MNP-14-PM 5
5 BHyTpeHHAA pe3bba G3/8” — —
6 CoeamMHUTENbHbIV WAAHT (BHYTPeHHAA pe3bba G¥%”’), 1 m — 1
7 Pe3nHomeTanMyeckas waiiba MNP-10-PM 2
8 MepexoaHol wryuep ML-H-G1/4-B-M20x1,5 1
9 MoBepaemblit 4aTUYMK AaBAEHWUA, MAarMCTPanb C HAPYKHOM pe3bboit M20x1,5 — —
10 MepexoaHoW WTyuep uav Habop WTyLepos Tabnuua 16 —
11 Mpoknagka Tabnuua 20 —
12 MoBepaemMblii JaTYMK AaBNEHWUA, MarucTpanb — —
13 MepexogHoW wryuep MW-H-M16x2-H-G1/4 —
14 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73 —
15 CoeAVHUTENbHBIV WAaHT, 1 M LLN-B-M16x2-B-M16x2-1M =
16 MNepexoaHow WTyuep uav Habop WwTyLepos Tabauua 16 —
17 BAOK ANA WTyLepHOro nogxatoueHms 1-ro gatumnka ¢ Hapy»KHow pesbboit M20x1,5 B-1-M20x1,5 —
18 lpebeHkKa ANs WTyLepHOro NOAKAYEHUA 4-X AaTYMKOB C Hapy»KHOW pe3bboit M20x1,5 rw-4-M20x%1,5 —
19 IpebeHka ans GaaHLeBoro NOAKNIOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPeHHel pesbboli Kla"” [®-4-K1/4 -

Mpecc ruapasnunuecknii pyuroii I/IEMEP-PR-1200/1600 PR-1200 npepHasHayeH oA CO34aHMA OaB/eHMA NpU NpoBe-

Pesepsyap _
PyKonTKa npecca [ KgKoCTI AEHUUN NPOBEPKKN, PerynnnpoBkn 1 Kaul'll/l6pOBKVI AaT4YNKOB AaB
NNeHnA MmeToaomM Can4yeHUnA NoKasaHUM C 3Ta/IOHHbIM AaTYUKOM
MecTo ycTtaHOBKM
Pyxoska [aBNeHUA.

- JaTtuvka aasneHus
3aNMBHOM NOMNbI "\

e [lnana3oH co3paHuna gasnexus: 0...120 MMMa;
e Paboyan KUAKOCTb — MUHepanbHoe BecKkMcIoTHoe rmapas-
JIMYECKOE MACN0 MU YNCTass GUNBTPOBaAHHAsA BOAA C HU3KUM

_..n-} B cofepskaHnemM M1Hepanos (He 4UCTUNIMPOBAHHAA BoAa);
r e [pucoegmHUTENbHbIE pPa3sMepbl — 2 WTyLepa C rakkammu
3anopKbIV BEHTVNG = £5 £5 G1/2”;
e PacctoaHue mexay wryuepamu — 200 mm;
Mecro ycranoari 3anopHuiii BTl e O6bem pesepsyapa ans *Kugkoctn — 400 cm’;

[AaTunKa aaBneHus pesepsyapa
e [InameTp nopLiHA — 8 MM;

e Obwwmin pabounii o6vbem LUANHAP — 3,9 cm3;

Pabounit ob6bem 3a oguH obopoTt — 0,1 cm3;

Mcnonb3ayemble maTepuanbl:

® MOpLEHb — HepPKaBeloLLas CTab;

® UMAMHAP — NaTyHb;

e dnaHLUbl — atOMUHWI;

® YNNOTHUTENbHbIE NPOKNAaAKN — BUTOH,

e [abapuTHble pa3mepbl — He 6onee 240x300x600;

e Macca — He 6onee 10 Kr;

e lnanasoH co3gaHuA JaBneHusn, SNIEMEP-PR-1600:
0..160 MMa

877



Momnbl, Npecchl, AonoaHUTENbHOE 060pyA0BaHME N apMaTypa
Cxema npucoeauHeHU anA npecca rugpasaundeckoro pyuyHoro /1IEMEP-PR-1200 n 91EMEP-PR-1600

| B8
4 . g A {h )\ = 1
g !

\ @}_ -

~® T ~@

OnucaHue NO3MLUMIA ONA CXxeMbl COe4UHEHUI npecca rmapasandeckoro pyuyHoro S/IEMEP-PR-1200 v 3/IEMEP-PR-1600
Tabnnua 9
CocraB 6a3oBo#

Mosuuyua
Ha HanmeHoBaHue Kog npwu 3akase A
TETIE KO/IYeCTBO,
1 MNpeo6pasoBatenb gaBneHus atanoHHbIn MA3-020 (M) c HapykHoM pe3bboit M20x1,5 — —
2 YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73 5
3 BbicTporaiika Ans WTyLepHOro NOAK/IOYEHUA AaTYMKa C HApPYKHOW pe3bbolt M20x1,5 Br-B-M20x1,5-H-G1/2 1
4 YnnotHutenbHoe Konbuo 011-015-25 = 2
5 BHyTpeHHAs pe3bba GJ5” = =
MNepexogHoi wTtyuep MLW-B-M20x1,5-H-G1/2-PR 1
6 Habop wryuepos Tabnvua 18 —
3arnywka 3-H-G%” 2
. Pe3svHomeTanMyeckas waiiba MP-14-PM 6
Mpoknagka Tabnuua 20 —
8 MoBepAaeMbllt JaTYMK AaBAEHUA, MAaruCTpPanb = =
MepexopHol wryuep MNW-H-M16x2-H-G1/2-PR —
10 YnnotHuTenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73 —
11 CoeaNHUTENbHbIW WAaHT, 1 m LUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
12 MepexogHow WwTyuep uav Habop WwryLepos Tabnvua 16 —
13 MoBepaemMblii faTUYMK AaBNEHWUA, MAarMcTpab ¢ HApPYKHOM pe3bboii M20x1,5 - -
14 CoegMHUTENbHbIM WAAHT, 1 M LLU/T-B-M16x2-B-M16x2-1M —
15 BAoK ANns WTyuepHoOro noaxatoueHuns 1-ro gatunka c Hapy»KHou pesabboit M20x1,5 B-1-M20x1,5 —
16 [pebeHKa ana WTYLEPHOro NOAKAYEHNA 4-X AAaTYMKOB C HApYKHOW pe3bboin M20x1,5 r-4-M20x1,5 —
17 lpebeHka ana GnaHLEBOro NOAKNOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHEW pe3bboit K%'’ [®-4-K1/4 =

878



Momnbl, Npecchl, AONOAHUTENbHOE 060pYyAOBaAHME

M apmaTtypa

Cuctema rugpasnuyeckaa d/IEMEP-Cr-1000-T
PacnonokeHne 0CHOBHbIX 3/1IEMEHTOB

. MoHTa)kHasa nauTa;

. Tabnnuka nHbopmaumoHHas;

. BbixoaHow wryuep M20x1,5-7H;
. 3arnywka;

. KnanaH otceyHoi;

. PykoATKa oTceyHoro knanaHa;

. EmkocTb paboueit uakocTu;

. Mpobka émKocTu;

. KpenéxHble otBepctne 12 mm;

. PykosAiTKa MOXOBWMKa KnanaHa;

. KnanaH co3gaHua gaBnenus;
12. MecTa xpaHeHUs NepexoaHUKOB/3arnyLek;
13.Y3en ToUYHOW perynnpoBKu.

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

fabaputHble pasmepbl

Cuctema rugpasnundeckaa JIEMEP-CI-1000-T npegHasHa4veHa
ANA CO34aHNA AaBNEHMA NPU NPOBELEHUN NOBEPKU, KaNNMBPOB-
KW M PEMOHTA Pa3/IMYHbIX CPEACTB USMEPEHUIN AaBNEHUA.

Cuctema obecneunBaeT NNaBHOe cO34aHVe OaBleHUA B Aua-
nasoHe ot 0 go 100 MMa B rMgpaBANYECKOM pexume paboTbl.
Cuctema npegHasHaveHa gaa paboTbl npu Temnepatype ot 10
00 50 °C npu oTHOCUTENIbHOM BNAXKHOCTU He bonee 80%.

Cuctema He ABNAETCA CPEeACTBOM WM3MEPEHW, COBOKYMHbIN
obbem pabounx nonocreit He bonee 25 cms.

TexHUYyecKme XxapaKTepUCTUKN:

e lnanasoH 3agaBaembix AasaeHunii, MMa (krc/cm?) — 0...100
(0...1000);

e NcnonHeHue:
e O6LLenpombILWIEHHOE;
* O6e3xupeHHoe (OB);

e [abapuTHble pa3mepbl (ANMHaXWNPUHAXBbICOTa) He bonee:
* 6e3 pyKoATOK MaxoBMKa — 390%x385x135 mm;
e B cobpaHHOM cocTosiHMM — 390x395x345 mm;

e Macca cuctembl — He bonee 7,5 Kr;

o O6beM KNAKOCTU B cnucteme — He 6onee 25 cm3;

e O6beM KUAKOCTU B PaCLUMPUTENbHOM EMKOCTU — HE MeHee
110 cm3;

* Pabouvas XMOKOCTb: BOAA AUCTUANIMpPOBaHHas no NOCT 6709-72,
macno BasKocTbto 4o 30cCT npu TemnepaTtype 20 °C;

o KONMYecTBo BbIXOAHbIX NMMHUIA gaBneHuns (M20x1,5-7H) — 2;

e Pecypc — 20000 yacoB npwu cpoKe cayK6bi 10 ner;

e [apaHTUIHbIN CPOK 3KcnayaTaumm — 18 mecAues.

260

343

il

[ononHutenoHoe o6opyaoBaHue

PekomeHAauuA nNo cmaske BUHTOBOM napbl — cmasKka LMATUM-221 FTOCT 9433-80. PekomeHaaLmMA NO CMa3Ke BUHTOBOW Napbl

370..382 ,
(=]
(=3 (=
[=;] -
L)
g
o™~
e =1@) )
s -
290
3N

B 06e3KMpeHHOM ncnonHeHnn — BHUUHM-282 TY 38.1011261-89 (cToiKan K Kuciopoay).

KpenneHue K cTony yepes BUHT-raiiky

1. BuHT M10x70 FOCT 11738-84 (DIN 912) — 4 wr;

2. Wainba M10 rOCT 11371-78 (DIN 125 A) — 8 wr;

3. Wainba M10 IOCT 6402-70 (npy»kunHHan DIN 7980) — 4 wT;
4. lainka M10 IrOCT 5915 (DIN 934/I1SO 4032) — 4 wr.
KpenneHue K cTony uepes BUHT-raiiky(me6enbHylo)

1. BuHT M10x70 FOCT 11738-84 (DIN 912) — 4 wr;

2. lWai6a M10 rOCT 11371-78 (DIN 125 A) — 8 wT;

3. Watiba M10 FOCT 6402-70 (npyknHHas DIN 7980) — 4 wr;
4. Taika mebenbHan 3abuBHaa M10 — 4 wr.

879

METPOIOIMNA



x
=
[
o
=
(o]
[~
-
[
=

Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

KpenneHue K ctony yepes KPOHLWTENWH (KPOHWTENH — 3 WT)

N | ®
P %/3 172
.’/I'ﬁjl , //5\_/ ‘
é/}&
S
/ R
N = mlﬂi{-'
ij Ly
B W .
- 2L .
I @L‘x‘_ ) r",',1 U
CH ‘ IQIIIIIIII'\“III ||II|I|II IQ
“@ '“T@t xi@

880




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

OnucaHue NO3ULMIA ANA CXeMbl COeAUHEHUN CUCTEMbI ruapasandeckoii JIEMEP-Cr-1000-T
Tabnvua 10

Nosunumua

puUcyHKe

[
o

11

Ha

HaumeHoBaHue

Kop, npwm 3akase

CocraB 6a308oii
KOMRNAeKTauum,

Konunyecrtso,

WKONOUAWNR

1 MNpeobpasoBatenb AaBneHUs aTanoHHbIN MA43-020 (M) c HapykHoM pe3bboit M20x1,5 — —
2 BbicTporalika ANns WTyLepHOro NOAK/YEHUA AaTYMKa C HApYKHOM pe3bboii M20x1,5 — —
3 MoBepaemMblit faTYMK AAaBAEHWUA, MAarMCTPanb C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 = =
4 MepexoaHow WTyuep uav Habop WwTyLepos Tabnuua 16 —
5 MNpoknagka Tabavua 20 —
6 MNoBepAeMblli AaTYMK AaBNAEHUA, MAarucTpanb = =
7 MepexogHoW Wwryuep MLW-H-M16x2-H-M20x1,5-MKA, —
8 YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73 —
9 CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 M LU-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
10 YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73 —
11 CoeAMHUTENbHBIW WAaHT, 1 m LLIN-B-M16x2-B-M16x2-1M =
12 BAOK ANA WTyLepHOro nogxatoueHus 1-ro gatumnka c Hapy»KHow pesbboit M20x1,5 B-1-M20x1,5 —
13 pebeHKa ANs WTYLLEePHOro NOoAK/IYEHMUA 4-X AAaTYMKOB C Hapy»KHOM pe3bboit M20x1,5 rl-4-M20x1,5 —
14 lpebeHKa ana GpnaHLEBOro NOAKAOUYEHUS 4-X 4AaTYMKOB C BHYTPEHHel pesbboi K1/4” [®-4-K1/4 —
15 dunbtp BO-2* dunbtp bO-2 —
* CMeHHbI 31emeHT bd-2 30-bP-2 —

Cucrema ruaponHesmartmyeckaa /IEMEP-CIT-1000
Pacnono»KeHne 0CHOBHbIX 3/1IeMEHTOB

. MoHTa)KHasa nanTa;

. Hacoc npeaBsaputensHoi nomnbi;
. BbixogHow wTtyuep M20x1,5-7H;
. 3arnywka;

. KnanaH otceyHoi;

PykoATka Hacoca I'Ipe,ﬂ,BapMTeﬂbHOVl nomnbol,

. EMKkocTb paboueii )uakocty;

. MpobKa émKkocTy;

. KpenéxHbie otBepctme 12 mm;
. PyKosaTKa MOX0BMKa KnanaHa;
.KnanaH cosgaHua gaenenus;
12.
13.

MecTa xpaHeHUs NepexoaHMKOB/3arnyLek;
Tabanuka MHGOPMaLMOHHaA.

881

Cuctema rmngponHesmatudeckaa SJ/IEMEP-CIT-1000 npegHa-
3HaYeHa A/1A CO34aHWA OABNEHUA NPU NPOBEAEHUN MOBEPKY,
KaMBPOBKM M PEMOHTA Pa3/INYHbIX CPEACTB U3MEPEHUA AaB-
neHua. Cuctema obecneumBaeT NnaBHOe CO3AaHWE AaBEHUA
B AnanasoHe ot 0 go 100 Mlla B rMApPaBANYECKOM pexume
paboTbl M oT 0 o 4 MIMNa B NHEBMATUYECKOM pexXuMme paboTbl.
Cuctema npegHasHayeHa aaa pabotbl npu Temnepatype ot 10
80 50 °C npu OTHOCUTENBHOM BAAXKHOCTU He Bonee 80%.

Cuctema He ABNAETCA CPEACTBOM WM3MEpPEHWW, COBOKYMHbIN
ob6bem pabounx nonocreit He bonee 30 cm®.

Hacoc npe,a,BapMTeanoﬁ NPOKa4YKN CUCTEMbI C BO3SMOXKHOCTbIO
pa6OTbI, KaK B rmgpassin4ecKom, Tak U B NHeEBMaAaTU4YeCKOM pe-
Kume.

BO3MOXXHOCTb OTCEeYEeHMA NpenBapuUTENbHOINO Hacoca € Uenbto
CHUXXeHNA N3HOoCa O6paTHOFO KnanaHa npu pa60Te Ha npeaenb-
HOM fAaB/IEHUN.

B KOHCTPYKLMN cMCTEeMbl MPUMEHEHDBI 3anaTeHTOBaHHbIE TEXHU-
yecKkue pewweHna: nateHT Ne2530462 n nateHT Ne 136569.

TexHMYecKne xapaKTepucTUKK

e [InanasoH 3agasaembix gasneHumin, MMa (krc/cm?):
* MHEBMATUYECKUI pexxum paboTsl — 0...4 (0...40);
* rMAPaBAMYECKUI pexkum pabotbl — 0...100 (0...1000);
* McnonHeHwue:
e O6LLEeNPOMBILLNEHHOE;
e O6e3xupeHHoe (OB);
e [abapuTHble pasmepbl CUCTEMbI (AJMHAXLWIMPUHAXBbICOTA)
He bonee:
* 6e3 pyKoATOK MaxoBMKa — 480x280x180 mm;
* B cObpaHHOM cocTosiHuM — 480x395x345 mm;
* Macca cuctembl — He bonee 8,5 Kr;
* O6bem XNAKOCTU B cucTteme — He 6onee 30 cm3;
* O6beM KNAKOCTU B eMKOCTU — He meHee 110 cm3;
e Pabouyan cpena: Boga AuctuaanposaHHasa no NOCT 6709-72,
macno BaskocTbio Ao 30cCt npu Temnepatype 20 °C, Bo3ayx;
¢ Ko/IMYecTBO BbIXOAHbIX IMHMI gasnenna (M20x1,5-7H) — 2;
e Pecypc — 20000 Yyacos npu cpoKe cayK6bl 10 ner;
e [apaHTUIHbIN CPOK 3KcNyaTaumm — 18 mecsaues.




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa
ra6aputHbie pa3mepbl

) )
i b=
g
- g =
&
Lo
S 2
11 1
0

JononHutenbHoe o6opypoBaHue
PekomeHaaumuA No cMmasKe BUHTOBOM napbl — cmaska LMATUM-221 TOCT 9433-80. PekomeHAaLma No cMa3Kke BUHTOBOW Napbl
B 06e3KMpeHHOM ncnosHeHnn — BHUNHM-282 TY 38.1011261-89 (cToiiKas K Kucnopoay).

KpenneHue K cTony uepes BUHT-raiiky

1. BUHT M10x70 IOCT 11738-84 (DIN 912) — 4 wr;

2. Waiba M10 rOCT 11371-78 (DIN 125 A) — 8 wr;

3. Waiba M10 FOCT 6402-70 (npy*kmHHasa DIN 7980) — 4 wr;
4. laika M10 IOCT 5915 (DIN 934/1SO 4032) — 4 wr.
KpenneHue K ctony yepes BUHT-raliky(mebenbHylo)

1. BUHT M10x70 IOCT 11738-84 (DIN 912) — 4 wr;

2. Waiba M10 rOCT 11371-78 (DIN 125 A) — 8 wr;

3. Waiba M10 FOCT 6402-70 (npy*kmHHasa DIN 7980) — 4 wr;
4. Talika mebenbHan 3abueHasa M10 — 4 wr.
KpenneHue K cTony yepes KPOHWTENH (KPOHWTENH — 3 WT)

x
=
[
o
=
(o]
[~
-
[
=

882



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

Cxema npucoeauHeHuit gna cuctembl rugponHesmaTtudeckoii SJIEMEP-CIM-1000

A

e

@)
e’ :/71
i

/

__EE I

TR Tl AN
l‘- ?Z": Iﬁ 4 )

OnucaHue NO3ULMUIA ANA CXeMbl COeA4UHEHUN CUCTEMbI rTMApoNHeBMaTUYeckoi JIEMEP-CIM-1000
Tabnvua 11

No3unumusa

Ha

pUCyHKe

10

11

12

13

14

15

HanmeHoBaHue

MNpeo6bpasoBaTtenb gaBneHus atanoHHbIn M43-020 (M) c HapykHoI pe3bboit M20x1,5
BbIcTporaitka A41s WTYLEepHOro NoAKNIOYEHUA AaT4YMKa C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5
MoBepaemblit aTYMK AaBAEHWUA, MAarMCTPaab C HAPYKHOM pe3bboirt M20x1,5
MepexoaHol WTyLep uam Habop WTyLepos

Mpoknagka

MoBepAeMblli JaTYMK AaBAEHUA, MAaruCTpanb

MNepexogHoi wTyuep

YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19

CoeaMHUTENbHbIV WAAHT, 1 M

YnnoTHuTenoHoe Konbuo 009-012-19

CoeanHUTENbHbIN WAaHT, 1 M

BAOK ANA WTyLepHOro nogxatoueHms 1-ro gatunka ¢ Hapy»kHou pesbboit M20x1,5
lpebeHKa Ans WTyLepHOro NOAKIYEHUSA 4-X AAaTYMKOB C HapYKHOM pe3bboit M20x1,5
lpebeHKa 417 GNaHLEBOro NOAK/IIOHEHMUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHeN pe3bboit K1/4”
dunbtp Bd-2*

CMeHHbI anemeHT bP-2

Koa npwm 3akase

Tabnuua 16
Tabnuua 20
ML-H-M16x2-H-M20x1,5-MKA,
Konbuo 005-008-19 OCT 9833-73
LUN-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
Konbuo 009-012-19 OCT 9833-73
LLN-B-M16x2-B-M16x2-1M
b-1-M20x1,5
rL-4-M20x1,5
rd-4-K1/4
Dunetp 6P-2

30-bd-2

CocrtaB 6a308oii
KOMNAeKTauum,
KONU4ecTso,

883



x
=
[
o
=
(o]
o
-
w
=

Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

dneKTpUuecKkue 3a4aTuMKu AaBneHus

KomnpeccopHaa muHucraHuyma KMC e MakcumanbHoe gasneHne —20 Mla;
e MpoussoantenbHocTb — 200 HOPMaANbHbIX IMTPOB B Yac;
* Bpems HenpepbIBHOM paboTbl — 3 Yaca (UuKA yaaneHus snarm 10 MuHyT)

MuHUCTaHLMA NnepeHocHaa KomnpeccopHaa ¢ JJ/IEMEP-NKMC-200 npegHasHayeHa A4 3aMO/HEHUs BO34yXOM 0annoHOB
«INNIEMEP-9/TEMEP-NMKMC-200» nyTem ero cXaTtuma;

e 3/IEMEP-MKMC-200 ncnosnb3yeTca Kak 3a4aT4ymK AaBNeHUs Npu noBepKe pabo-
YMX CPeacT8 U3IMEPEHUN AaBNeHUS;

e JJ/IEMEP-NKMC-200 ansaeTca No YMCy KaHaNoB 334aHUA OaBNeHUA — OBYX-
KaHa/IbHOW;

e 3/IEMEP-MKMC-200 BbiNO/IHEHA B O6LLLENPOMBILLIIEHHOM UCMOJIHEHUN;

* [0 YyCTOMYMBOCTM K KNMMATUYECKU M BO3AENUCTBMAM NpW aKcnayaTaumm NKMC-
200 cooTtseTcTByeT rpynne ncnonHeHna C4 no FOCT P 52931-2008, Ho npu Tem-
nepaTtype oKpyKatowero sosayxa ot muHyc 20 go natoc 50 °C;

e B cootsetctBmm ¢ TOCT 14254-96 cTeneHb 3awWunTbl OT NONAAaHUA BHYTPb TBEp-
ObIX TeN, Nblav 1 Bogbl: IP65 npu 3akpbiToM Kelice; IP20 NpUOTKPbLITOM Kelice;

e MaKkcMmanbHOe AaBneHme CaToro Bo3ayxa Ha Bbixoge — 20 MTa;

e lnana3oHbl 3a4aBaemoro gasneHuna: Hu3koro — 0,05...0,7 MIa; BbicOKOro —
2..20MMNa;

* EMKOCTb BHYTPEHHWX pecnsepos — 1 aunTtp;

e MpowussogutenbHocTb NMKMC — 160 n/u (npu aTmocdepHoM AasneHnn);

e Bpemsa 3anosiHeHMA BHelwHero 6annoHa 1 n go aasnenunsa 20 MMNa — He 6onee 90 MuH;

e lpeaenbl 4ONYCKAaEMON OCHOBHOM NPUBEAEHHON NOrPELHOCTY U3MEPEHUA AaTYNKOB AasneHnsa — £0,5%;
SNEMEP-NMKMC-200 ob6nagaeT NpoYHOCTbIO M FePMETUYHOCTBIO MPY UCTbITAaTE/IbHbIX AaB/EHUSX;

Mutanne SJTIEMEP-NMKMC-200 ocywecTBnaeTca OT ceTn nepeMeHHOro Toka HOMUHa/IbHbIM HanpaxkeHnem 220 B.
e [abapuTHble pasmepbl IJIEMEP-MKMC-200, mm, He 6onee: anmHa 500; wunpuHa 620; BbicoTa 370;

Macca SNTIEMEP-MKMC-200 — He 6onee 38 Kr.

OCHOBHbIE 3/1eMEeHTbl MTHEBMATUUYECKOM CXeMbl
. KOMMNPEeCccop HU3KOro AaB/EHNUS;
. BNarooTaenunTenb;
. pecvBep HU3KOro AaB/EHNS;
. BATYMK CUCTEMbBI PEFYIMPOBAHUA BbIXOAHOTO AaBNeHUA Komnpeccopa 1;
. 3NIEKTPOHHbIN U3MEPUTE/Ib-PETYNIATOP BbIXOAHOIO AaBAEHMA Komnpeccopa 1;
. PErynaTop KaHana HU3KOro AaB/eHus;
. uMbpPOBON AATYMK KaHaANA HU3KOTOAABNEHUSA;
. BbIXOAHOW WITYyLIEp HWU3KOTO AaBNeHUs;
. KOMMNPEeCccop BbICOKOrO AaBNEHUS;
10. pecuBep BbICOKOro AaBNEHUSA;
11.3anopHbIN KpaH A8 OTKAOYEHUA PECUBEPA BbICOKOIO AaB/IEHUS;
12. naTYMK CUCTEMbBI PEFYIMPOBAHUA BbIXOAHOMO AaBNeHUA Komnpeccopa 9;
13. 3/1eKTPOHHbIV U3MEpPUTENb-PEFYIATOP BbIXOAHOTO AaBNeHUA Komnpeccopa 9;
14. npef,oXpaHUTENbHBIV KnanaH;
i' _____ % ' i"" j 15. perynﬂ'ropj KaHa/1a BbICOKOro JaB/eHuns;
! B | ! / ) 16. umdpoBOM AaTUMK KaHaNa BbICOKOTO AABNEHUS;
E rin (? 17.3anopHbI KpaH 418 OTKAKOYEHMA BbICOKOTO AaBNEHUS;
18. BbIXOZAHOW LUTYLLEP BbICOKOrO AAB/EHUS;

i 54 - 19. BeHTWUAb cHpoca.
A
. éi 3 I [pyrue anemeHTbl, Pacrno/ioXKeHHble HA IML,EBOU NaHenu
| (BPOC | 20. cyeTynk moTtoyacos pabotbl IIEMEP-MKMC-200;
< 21. pasbem 4/1a NOAKAOYEHUs ceTeBOro Kabens 220 B ¢ KHONKOM BKAOYEHUS;
22. KHOMKa BKKYEHUA KOMMPEeCCopoB;

23. BEHTUNATOP BCACbIBAOLNI;
24, BEHTUNATOP BbITAKHOM.

@@ & )] @ @

OCooNOOTUD,WNER

884



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

ABTOMaTUYECKMIT UCTOYHUK faB/IeHUA
«3NEMEP-AU-40»

popuRtR

OCHOBHbIE 31IeMEHTbl MHEBMATUUYECKOM CXeMbl

KM1 i K
(————1—Lr

KM2

Boixod (M16-8g)

BH3
S 2O

HakonuTtenbHbIA 3a4aTYMK OaBEeHUA

BannoH co cxkaTbim Bo3ayxom 20 autpos (30 MMa).

OononHutenbHoe o6opyaoBaHue
dunbrp BP-2

e 3J/IEMEP-AN-40 npegHasHayeH gna co3gaHnAa U NOALAEPKaHUA NHeBMaTU4e-
CKOrO AaBNEHWUA NPU NPOBEAEHUN NOBEPKM, KaIMOPOBKU U PEMOHTA pasniny-
HbIX CPEACTB U3MEPEHUI;

SNNEMEP-AUA-40 ucnonb3yeTca ANA PEryiMpoBaHUA AaBneHus B 6espac-
XOAHOM pexume paboTbl B COCTaBe C aBTOMATUYECKMM KanubpaTopom
pasnenua IIEMEP-AKAQ-12K (M), ¢ maHomeTpom UMIPOBLIM 3STaNOHHbIM
3NEMEP-ML3-040 (U);

Pabouee nasneHue ot 3,8 go 4,2 MMa;

SNNEMEP-AUA-40 no yMcny KaHasioB 3afaHuA AaBNEHUS — OAHOKaHaAbHbIM
(BbIXOAHOM WTYuep M16x2);

Pabounit 06bEMHbIN pacxog — He MeHee 5 HA/MUH;

° MaKcMmanbHbI 06 BEMHBIV pacxog, (He pacyéTHbIN pexmum paboTbl) — He me-
Hee 12 HA/MuUH;

O6bEM BbIXOAHOTO pecusepa — 2 1;

Mutanne SIEMEP-AN-40 ocyuwecTBnaeTcA OT CETU NepemMeHHOro Toka HOMK-
HaNbHbIM HanpaxXeHnem 220 B;

MoTpebnseman molHoCcTb — He 6bonee 1400 Br;

¢ [lyckoBoW TOK — He bosiee 23 A;

e [abapuTHbIE pa3smepbl, MM, He bonee: ganHa 600; WwupuHa 580; BbicoTa 420;

e Macca — He 6onee 40 Kr;

YpoBeHb Wyma — He 6onee 56 aBA;

FapaHTUIHBIM CPOK 18 mec;

Pecypc nctouHuKa aasneHunsa 20000 YyacoB B TeYEHME CPOKa CyKbbl 8 ner.

e KM1, KM2 — Komnpeccop;

e AK — nHeBMOaKKymynaTop (peccusep);
e KO1, KO2 — KnianaH obpaTHbIi;

e KIN — KnanaH npeaoxpaHuTebHbI;

e BH1, BH2, BH3 — BeHTU/Ib.

MpeaHasHayeH ANA OYUCTKM pa6oqel71 XKNOKOCTU UM ra3a Npn nosepke
nnn Ka}'IMGpOBKe MaHOMETPOB, 4aTYNKOB AaBNeEHUNA NN APYTUX CpeacTB U3-
MEPEHMﬁ AaBsieHnA.

q)VIJ'Ipr NOANEXUT NepuoamuyeckMm UCMbITAaHMAM OAMH pa3 B 6 mecAues
Ha repmMmeTn4yHOCTb METOAOM «Cnada AaBNneHUA» gaBneHnem XUOgKoCTu Ppa
C Bbl,ﬂ,ep)KKOVl B Te4YeHne 5 mMuH.

6

Mpu ucnonb3oBaHun GUABLTPA Ha MeHblUee AaB/eHWe, nepuoauyveckue
UCMbITaHMA AONYCKAeTCA BbIMOMHATL MAKCMMasbHbIM paboumm AaBneHu-
em. UcnbiTaHna npoBoauTb B BpOHE3aWMTHOM YCTPOMCTBE A/1A U34ENNi
C 3HEeproémKocTbio He meHee 20 Mla Ha AUTP BOAON AUCTUNIMPOBAHHOM
FOCT 6709-72. Pabouas cpega: macno, Boaa, BO34yX.

e TemnepaTypa paboueii cpeabl — oT muHyc 20 ao natoc 60 °C;
e MakcumanbHoe pabouee gaBneHune Ppa6 =100 MTMa;
e MpobHoe (UcnbiTaTeNbHOE) faBNeHne P, =125MMa;
e BbixogHow nopt ¢unbTpa — pesbba M20x1,5-H;
e BxogHol nopt punstpa — pesbba M20x1,5-8g;
* ToHKOCTb PpunbTpaumnm — 100 MKm;
e KAanMmaTtuuyeckoe UCNonHeHe B COOTBETCTBUMU
¢ MOCT P 52931-2008 — C4 (o1 muHyc 20 go natoc 60 °C).

885

METPOIOIMNA



x
=
[
o
=
(o]
o
-
w
=

Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHME U AapPMATYPa

Cxema pasmeLLeHUA BHYTPEHHUX 3/1IeMEHTOB

".I‘Qﬂxts-ﬁg

N
%

Fa6apuTHble pa3mepbl

. 3arNyLIKa TPAHCMNOPTUPOBOYHAS;
. ravika c pesbboit M20x1,5-7H;

. pesanHomeTannmyeckoe yniotHeHne M20x1,5;
- wTyuep;

. Kopnyc;

. CMEHHDbI 31eMeHT duabTpa IP-b6P-2;

. 3aLLMTHbIN KONAYOK.

NoubhwNeR

@34

96

MpAaseynoButenb-pasaenntenn cpes BU3yanbHblil
S/IEMEP-IPC-600

[pAseynosuTenb-pasgenvTens cpes BuayanbHbii DJIEMEP-TPC-600 (pa-
Nee — pasgenuTens) npeaHasHayeH ans 6e3 membpaHHOro pasaeneHus
XUAKUX M ra3000pasHbiX cpea, NpeaoTBpaLLleHUs 3arpA3HEHWUA BbICOKO-
TOYHbIX NPMBOPOB NpPU NPOBEAEHUN NOBEPKU, KANMBPOBKM U peMOHTa pas-
JINYHBIX CPEACTB U3MEPEHUIN N PEryIMPOBaHNA AaBNEHNA B He3pacXoAHOM
pexunme paboTol. MpenoTepalLeHne 3arpA3HEHUA BbICOKOTOYHbIX TPMOOPOB
NPOM3BOAMUTCA MYTEM OCaXKAEHUA HEPACTBOPUMbIX 3arpA3HEHUIN Nog, Aew-
CTBMEM CU/IbI TAXKECTU B paboyeli Kamepe pasgenutens.

Paspgenutenb umeet gsa ucnonHenma: 3JIEMEP-TPC-600-B v 3/IEMEP-TPC-
600-H. 2/IEMEP-IPC-600-B otauuyaetca ot SJIEMEP-TPC-600-H BepxHeit
(«B») 1 HukHel («H») nogaveit paboyen KMAKOCTU B pabouyto Kamepy,
cooTBeTCcTBeHHO. Pasgenutens JIEMEP-TPC-600-B npeaHa3HaueH ans pas-
OeNneHna nerkon/taxenon pabouein MUAKOCTM, Hanpumep macno/soaa,
ras/macno, ras/soga. Pasgenntens SIEMEP-FPC-600-H npegHasHayeH ans
pasaeneHuns TAaxenoin/nerkoi paboyei KMAKOCTM, Hanpumep Boga/macho,
macno/ras, soga/ras.

Pasgenutensb cpeg, He BHOCWUT AOMOJHUTE/IbHON NOrPEWHOCTU M3MEPEHUs
T.K. HE MMEET yMnpyrnux 3/1eMeHTOB, a pPasae/l NPOM3BOANUTLCA C MOMOLLLbIO
€CTecTBEHHOro pasgena cpeg, C PasHoM NAOTHOCTbIO.

e NcnonHeHue:
e O6LLenpPOMbILLNEHHOE;
e KucnopogHoe (02);

* Pabounii gnanasoH pasnenuii, MMa (kr/cm,):

* B NHeBMaTU4Yeckom pexxkunme, MMNa — ot mmnHyc 0,1 (1) ao 19 (190);
* B ruapasaMyeckom pexunme, MMa — ot muHyc 0,1 (1) go 60 (600);

e Konnyectso Bbixogos, M20x1,5-7H — 1;

e Konunuectso Bxogos, M20x1,5-7g — 1;

e [abapuTHble pasmepbl — He 6osee 212x80%200 mm;

e Macca — He 6onee 7Kr;

e PCB-700 — 4,5;

* Obbem paboueit Kamepbl — He MmeHee 55 cm3;

e Pasgensemble cpeabl: Boaa no FOCT 6709/macna BaskocTtbio Ao 30cCt /
BO34yX / MHEPTHbIe rasbl (MCNob30BaHWE APYrnX pabounx cpes cornaco-
BbIBAETCA C MPOM3BOAUTENEM);

* YcnoBus aKcnayaTaumm:

* TemnepaTtypa oKpyKatowero so3ayxa — ot 15 go 30 °C;

e atmocdepHoe aasneHne — ot 84 no 106,7 kMa;

® OTHOCMTE/IbHAA BNAXKHOCTb OKpYyrKatoLwero Bo3ayxa — ot 40 no 80 %;
* TpACKA, BUBPALMM 1 yoapbl JOMKHbI OTCYTCTBOBATD.

886



Momnbl, Npecchbl, AONONHNTENbHOE 060PYAOBAHKE M apMaTypa
fabaputHble pasmepbl
kg

. KOpnyc;
. BXOAHOW WTyLUep c pe3bboit M20x1,5-8g;

. 3aLLMTHBIN KONMAYoK;

. BbIXOAHOM WTyUep c pe3bboit M20x1,5-7H;

. 3arnywka M20x1,5;

. pesnHomeTannmyeckoe ynnotHeHne M20x1,5;

. CbeMHbI Kopnyc AN NPOMbIBKU pasgenuTens;

. GUTUHTU ANA NOACOEANHEHMUSA EMKOCTY;

. MaxoBWK A/ BbIPAaBHUBAHMA U CiMBa paboyeli }KUAKOCTH;

10. noasoaAwan TpybKka Nel;

| 1 11.cMeHHbIN GUnbLTpP;

12. noasoaduan Tpybka No2 (ans dnemep-rPC-600-H He npeaycmoTpeHa).

OCoONOOTUDS WNBRE

MoHTaXXHble maTepuanbl
pe6&HKK, KonnekTopa, 610KN U camoynnoTHALWMECA 6bICTporaiku

MpebEHKN, KoneKkTopa M BNOKKU NpeaHasHavYeHbl 41 NOACOeANHEHUA OAHOIO WM HECKO/IbKO NMPUBOPOB, WTYLEPHOro nan daaH-
LEBOro NPMCoeanHEHNn B O4HY CUCTEMY M CHabBXeHbl CaMOYMIOTHAIOLMMUCA COEAUHEHUAMM.,

Tabnvua 12
- . KLUM-

Konnektop Ans WTyLepHOro NoaKAto4eHus 4-x AaTYMKOB C HapyKHOW pe3bboit M20x1,5 4-M20x15

Kosnektop A WTyLepHoro NoAKAtoYeHns 4-x 4aTYMKOB C Hapy»KHOW pe3bboin M20x1,5 KL-4-M20x1,5

Konnektop Ana WTyLEPHOro NOAKAYEHNA 2-X AaTYMKOB C HapyKHOW pe3bboin M20x1,5 KL-2-M20x1,5

Konnektop Ans WTyLepHOro noakatoueHus 1-ro gatunka c Hapy»KHoi pesbboit M20x1,5 KL-1-M20x1,5

lpebeHKa anA WTYLEPHOTO NOAKAOYEHUA 4-X AaTYMKOB C HapYKHOW pe3bboin M20x1,5 r'-4-M20x1,5

[pebeHka AnA WTYLEPHOro NOAKAIOYEHUA 4-X AAaTYMKOB AABEHUA C HAPYKHOW pe3bboit NL-4-M20x1,5 . L\

M20x1,5 .%2\
x
=
[
(@)

lpebeHka ana GbaaHLeBOro NoAKAOYEHUA 4-X 4aTYUKOB C BHYTpeHHeW pe3bboit K4 [®-4-K1/4 S
o
-
s

887



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHKE U apMaTypa

L Omcawe | Koanpusaxase] Bhewswii sua

BAIOK ANA WTYLEePHOro NoAKAYEHUA 1-ro 4aTuMKa C HapyXHoM pe3bboit M20x1,5 B-1-M20x1,5 )
[ =
3-H-M20x1,5 |
3arnywku ans rpebeHkm Ml 3-H-GY” ]l
| /
3arnywku ana rpebeHkn M 3-B-K1/4 | i
¥

CamoynnoTHAKWMecA 6bicTporakm
Tabnnua 13

e e o npsaase | bveunwiona |

BbicTporaiika AnA WTyLepHOro NOAKAYEHUA AATYMKA C HApYKHOW pe3bbolt M20x1,5 Kk marucTpanu ¢
BHYTpeHHel pe3bboi G1/8”

BbicTporaika ana WTyLepHOro NOAKNIOYEHUA AaTUMKaA C HAapY»KHOW pe3bboit M20x1,5 K maructpanu c
BHYTpEHHel pe3bbon G%”’

BbicTporaiika AN WTyLEePHOro NOAKAOYEHUA AAaTYMKA C HAPYKHOM pe3bboit M20x1,5 Kk marucTpanu ¢
BHYTpPEHHEeN pe3bboin G3/8”

BbicTporaiika AnA WTyLepHOro NOAKAYEHUA AATYMKA C HApYKHOW pe3bbolt M20x1,5 Kk maructpanu ¢
BHYTPEHHel pe3bboli G

CoeauHUTENbHbIE WAAHTU U pyKaBa
WnaHrm WWN

Tabnnua 14
| Peasbomoecoegmwenwe | fAmwwam | Koanpuaakaze |
HaKugHas raika M16x2 HaKuaHas raika G1/4" 1
HaKuAHas raika M16x2 HaKuAHas raika M16x2 1
HaKuAHas raika M16x2 HaKWAHas raika M16x2 2
HaKkugHan raika M16x2 HaKugHas raika M20x1,5 1
HaKuAHas raika M16x2 HaKkuaHas raika M20x1,5 2
HaKuaHas raika M20x1,5 HaKuaHas raiika M20x1,5 1
HaKkuaHas raka M20x1,5 HaKkuaHas raka M20x1,5 2
HapyXHaa M20x1,5 HaKkuaHas raiika M20x1,5
HaKuaHas raika M16x2 2 HaKUAHbIX raviku M20x1,5 1

Br-B-M20x1,5-H-G1/8

Br-B-M20x1,5-H-G1/4

Br-B-M20x1,5-H-G3/8

Br-B-M20x1,5-H-G1/2

Pykas PB

LU/1-B-M16x2-B-G1/4-1M
LUN-B-M16x2-B-M16x2-1M
LUN-B-M16x2-B-M16x2-2M

LL-B-M16x2-B-M20x1,5-1M
LLIN-B-M16x2-B-M20x1,5-2M
LL/1-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M
LL/1-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M
PB-H-M20x1,5-B-M20x1,5-1M
LL/-B-M16x2-4,/1-B-M20x1,5

888



Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

MepexogHble WTyLEpbl

MepexogHbie WTyLepbl 418 NOAKAIOYEHUA COeAUHUTENIbHOTO LUJIAHTA C HAKUAHOM raiikoin M16x2

Tabnuua 15

Pe3bboBoe coeanHeHue Koa npwm 3akase BHewHwuii Bug

HapyXHaa M16x2
HapyxHaa M16x2
HapyXHaa M16x2
HapyxHaa M16x2
HapyxHaa M16x2
HapyXHaa M16x2
Hapy»XHaAa M16x2

HapyxXHaa M16x2

MepexoaHble WTyLepbl, COBMECTUMbIE C COeAUHUTENbHbIM WwaaHrom LWJ1-B-M16x2-B-M20x1,5

Tabnuua 16

PesbGosoe coeauene Koa npw 3aKase

HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyxHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyxHaa M20x1,5
HapyHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyxHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyXHaa M16x2

HapyKHasa G1/8”
HapyKHas G’
HapyKHas G3/8”
HapyKHas G%”’
Hapy»Han K1/8"” (1/8"’NPT)
HapyskHan K%' (1/4”NPT)
HapyxHaa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5

BHYTPEHHAA G1/8"
BHYTpeHHAn GY%”
BHYTPEHHAA G3/8"
BHYTPeHHAA G%”’
BHYTpEeHHAR G1"'»
BHYTPeHHAA M10x1
BHYTpeHHAA M12x1
BHYTpeHHAA M12x1,5
BHYTpeHHAA M14x1,5
BHYTpeHHAA M16x1,5
BHYTpeHHAA M24x1,5
BHYTpeHHAA M39x1,5

BHyTpeHHsAs K1/8” (1/8”NPT)

BHYTpeHHAA K%' (%" NPT)
BHYTpeHHAA K3/8” (3/8"’NPT)
BHYTpeHHaAA K%' (%4''NPT)
HapyKHaa G1/8”
HapyKHas G%”
HapyKHas G’
HapyXHaa M10x1
HapyXHaa M12x1,5

HapyXHaa M20x1,5

Hapy»kHas K1/8” (1/8”’NPT)

HapyskHas K" (%"’ NPT)
HapykHas K% (%"’ NPT)

HapyXHaa M20x1,5

MW-H-M16x2-H-M20x1,5-MKA (c pudneHnem)

889

Nnw-H-M16x2-H-G1/8
Nnw-H-M16x2-H-G1/4
M-H-M16x2-H-G3/8
M-H-M16x2-H-G1/2-PR
M-H-M16x2-H-K1/8
MW-H-M16x2-H-K1/4
MW-H-M16x2-H-M20x1,5

MLU-H-M20x1,5-B-G1/8
MLU-H-M20x1,5-B-G1/4
MLU-H-M20x1,5-B-G3/8
MLU-H-M20x1,5-B-G1/2
MLU-H-M20x1,5-B-G1
MLU-H-M20x1,5-B-M10x1
MLU-H-M20x1,5-B-M12x1
MLL-H-M20x1,5-B-M12x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-M14x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M16x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M24x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M39x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-K1/8
MLU-H-M20x1,5-B-K1/4
MLU-H-M20x1,5-B-K3/8
MLU-H-M20x1,5-B-K1/2
MLL-H-M20x1,5-H-G1/8
MLU-H-M20x1,5-H-G1/4
MLU-H-M20x1,5-H-G1/2
MLL-H-M20x1,5-H-M10x1
MLL-H-M20x1,5-H-M12x1,5

MLL-H-M20x1,5-H-M20x1,5
MLU-H-M20x1,5-H-K1/8
MLU-H-M20x1,5-H-K1/4

MLW-H-M20x1,5-H-K1/2

MNw-H-M16x2-H-M20x1,5

_Q.
-




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAO0BAHKE U apMaTypa

MepexogHble WTyLEpPbl, COBMECTUMbIE C COEAUHUTENbHbIM WwnaHrom LWJ/1-B-M16x2-B-G1/4

Tabnnua 17

Pe3bboBoe coeguHeHne Koa npwm 3akase

HapyKHan G%”
HapyKHan G%”
HapyKHan G%”
HapyKHas G%”
HapyKHas GY%”
Hapy»KHan G%”
Hapy»KHan G%”
HapyKHan G%”
Hapy»KHan G%”
HapyKHaa G%"’
HapyKHas G%”
HapyKHas G%”
HapyKHas G%'’
Hapy»KHan G%”
Hapy»KHan G%”
HapyKHan G%”
HapyKHaa G%"
HapyKHan G%”
HapyKHas G%”

HapyKHas GY%”

Hapy»KHan G%”

HapyKHan G%”
HapyKHas G%”

HapyKHas GY%”

HapyXHaa M16x2

BHYTpPEHHAA G1/8"
BHYTPeHHAA G%”
BHYTpPeHHAn G3/8"
BHYTpeHHssA G%'’
BHYTpeHHAA M10x1
BHYTpeHHAa M12x1,5
BHYTPeHHAAa M14x1,5
BHYTpeHHAA M16x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTpeHHAA M24x1,5
BHYTpeHHAA M39x1,5
BHYTpeHHAA K1/8” (1/8’NPT)
BHYTpeHHAa K%' (%" NPT)
BHYTPEHHAA K3/8"(3/8” »NPT)
BHYTpeHHAA K%' (5''NPT)
HapykHas G1/8”
HapyKHaa G%"’
Hapy»Haa G%"”
HapyxHaa M10x1

HapyXHaa M12x1,5

HapyXHaa M20x1,5

HapyskHan K1/8”" (1/8”’NPT)
Hapy»kHas K" (%'’NPT)

Hapy»kHas K% (%"’ NPT)

HapyKHaa G%"’

MiU-H-G1/4-B-G1/8
MlU-H-G1/4-B-G1/4
MlU-H-G1/4-B-G3/8
MlU-H-G1/4-B-G1/2
MLU-H-G1/4-B-M10x1
MlU-H-G1/4-B-M12x1,5
MlU-H-G1/4-B-M14x1,5
MlU-H-G1/4-B-M16x1,5
MlU-H-G1/4-B-M20x1,5
MlU-H-G1/4-B-M24x1,5
MlU-H-G1/4-B-M39x1,5
MiU-H-G1/4-B-K1/8
MiU-H-G1/4-B-K1/4
MiU-H-G1/4-B-K3/8
MiU-H-G1/4-B-K1/2
MlU-H-G1/4-H-G1/8
MlU-H-G1/4-H-G1/4
MlU-H-G1/4-H-G1/2
MLU-H-G1/4-H-M10x1

MNLW-H-G1/4-H-M12x1,5

MLU-H-G1/4-H-M20x1,5

Mi-H-G1/4-H-K1/8
Mil-H-G1/4-H-K1/4

M-H-G1/4-H-K1/2

MNW-H-M16x2-H-G1/4

BHelwHuiA BuA,

Ay |k

[

MepexoaHble WTyuepbl, COBMeCTUMbIe ¢ npeccamu rugpasamyeckummn SJIEMEP-PR-1200 u 3JIEMEP-PR-1600

Tabnnua 18

Pe3b6oBoe coeauHeHMne Koa npwu 3aKase BHewHui1 Bug,

BHYTpPeHHAA G
BHYTpeHHAA M10x1
BHYTpeHHAA M12x1,5
BHYTpeHHAAa M20x1,5
BHYTpeHHAA M24x1,5

BHYTpeHHAA M39x1,5

HapyXHaa M16x2

Hapy»Haa G%"
HapyKHas G’
Hapy»KHas G%'"
HapyKHas G’
Hapy»KHas G’

Hapy:KHaa G%’

HapyKHas G’

890

MlLU-B-G1/4-H-G1/2-PR
MLU-B-M10x1-H-G1/2-PR
MLL-B-M12x1,5-H-G1/2-PR
MLU-B-M20x1,5-H-G1/2-PR
MLL-B-M24x1,5-H-G1/2-PR

ML-B-M39x1,5-H-G1/2-PR

Mw-H-M16x2-H-G1/2-PR




Momnbl, Npecchbl, AONOAHUTENbHOE 060PYAOBAHME M aPMATYPa

JononHutenbHble nepexogHble WTyuepbl

Tabnvua 19

Pe3b6oBoe coeanHeHue Koa npwu 3akase BHelwwHwui1 Bug,

BHYTpPeHHAs G
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTPeHHAA M20x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5
BHYTpeHHAa M20x1,5
BHYTpeHHAA M20x1,5

BHYTpeHHAa M20x1,5

HapykHasa G3/8”
Hapy»KHas G3/8”
HapyHaa G%"
HapyKHaa R%"
HapyXHaa M10x1
HapyXHaa M12x1
HapyXHaa M12x1,5

HapyxHaa M14x1,5

MlU-B-G1/4-H-G3/8
MLL-B-M20x1,5-H-G3/8
MLU-B-M20x1,5-H-G1/2
MLU-B-M20x1,5-H-R1/4

MLU-B-M20x1,5-H-M10x1
MLU-B-M20x1,5-H-M12x1
MLU-B-M20x1,5-H-M12x1,5

ML-B-M20x1,5-H-M14x1,5

BHYTpeHHAA M20x1,5 Hapy:kHaa K%' (%" NPT) MLW-B-M20x1,5-H-K1/4
BHYTpeHHAA M20x1,5 HapyHas K% (%"’ NPT) ML-B-M20x1,5-H-K1/2 E
BHYTPEHHAA M20x1,5 BHYTpeHHaAsA K%” (%4’ NPT) ML-B-M20x1,5-B-K1/4 [ )
BHYTPeHHsAA M20x1,5 BHYTpeHHAn K%' (%' NPT) MNLI-B-M20x1,5-B-K1/2 %
P —
Hapy*kHasa GV HapyHaa G%" MNW-H-G%"-H-G%"” %
—
YnnotHeHusA
Tabnnua 20

[ns pe3bb60BbIX cOeANHEHWIT

R T oo conmensa| T oo A
MpyW yNNOTHEHMN BHYTPU COEAUHEHUA
coeguHeHun

Pe3snHomeTannnyeckas wanba G1/8”, M10 MnP-7,5-PM
PesvHomeTannunyeckasn wariba Gh”, M12, M14 — MNpP-10-PM
Pe3avHomeTananyeckas wariba G3/8” M16, M20 — MNP-14-PM
®roponnact P-4YB15 M20, G%"” = T10
Megp M1 M20, G%” — TiM
Pe3nHomeTannunyeckas waiba Gl G1/8” MNP-18-PM
PesvHomeTannyeckas waiba — GU”’ MNP-21-PM
Pe3nHoBOE Ko/bLO M16 — Konbuo 005-008-19 FOCT 9833-73
Pe3nHoBOe Ko/bLO M20 — Konbuo 009-012-19 FOCT 9833-73

891



